

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 14.02.2017

№ 76

О внесении изменений в постановление администрации городского округа Лосино-Петровский от 26.01.2017 №47 «Об утверждении нормативов затрат на оказание муниципальных услуг физическим и юридическим лицам муниципальными бюджетными и автономными учреждениями городского округа Лосино-Петровский на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»

В целях исправления технической ошибки в постановлении администрации городского округа Лосино-Петровский, постановляю:

1. Внести в таблицу 2, таблицу 3 Приложения №2 к постановлению администрации городского округа Лосино-Петровский от 26.01.2017 №47 следующие изменения:

1.1. В строках 13 цифру: «681» заменить цифрой: «215».

2. Настоящее постановление распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2017.

3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации городского округа Лосино-Петровский в сети Интернет.

Глава городского округа

А.Г. Вихарев

Исполнитель: Е.О. Мышилова